SPEL VAN DE WEEK
Spel 20 #8854
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Het spel

Het spel is 17 x gespeeld en ik heb zelden zo'n eensgezindheid gezien.: 14 x 1 SA, 2 X 2
SAen 1 x 3 SA. West speelde 14 maal en dan kwam Noord uit met een kleine Schoppen.
Oost speelde 3 maal en Zuid kwam dan uit met Harten Heer en eenmaal met Harten 7.
Het aantal slagen dat O/W haalden lag tussen de 5 en 9.

Het optimale contract op dit spel was 1 SA +1 (120)

Het bieden

De bieding is eenvoudig: West 1 SA en allen passen.

Er zijn wel enkele paren die de Westhand niet met 1 SA mogen openen. Die zullen
meestal voor 1 Ruiten kiezen. Na het 1 SA van Oost wordt dan wellicht nog 2 SA door
West geboden.

Het afspelen
Als West speelt is de uitkomst Schoppen 4. Een mooie uitkomst voor West, omdat de

Vrouw valt kan Noor niet opnieuw Schoppen spelen.

Er zijn mogelijk extra slagen te halen uit de Klaveren. Hoe kun je dat het beste
aanpakken? Naast de Klaveren heeft Oost geen entrees. Klaver 6 naar de tien. Als dan de
Heer valt en de Klaveren 3-3 zitten heb je vier Klaver slagen. Als Oost met de Boer aan
slag komt kun je eventueel de snit herhalen. Omdat je alleen Klaver Heer Harten Heer en
2 Ruiten slagen verliest is 3 SA haalbaar..

Maar, moet Zuid wel Klaver Heer zetten? Het antwoord is nee. Die Heer loopt niet weg en
door die één keer op te houden verbreek je de verbinding tussen Oost en West. Als de
heer niet valt is natuurlijk ook West gewaarschuwd. Twee klaverslagen lijken het
maximum. Dus tijd om het speelplan aan te passen. Ga af op de Ruiten.

De tip
Ga bij een mislukte snit van de leider altijd even na of het beter is om de slag eenmaal te

weigeren.
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